
SUSHI TAKE AWAY COMBOS
Hossomakis, Uramakis, Niguiris, Guncans, Hot Rolls, Sashimi

1P 25 PEÇAS - 1P 25 PIECES		  25€
2P 50 PEÇAS - 2P 50 PIECES	    	 45€
3P 75 PEÇAS - 3P 75 PIECES    	 60€
4P 100 PEÇAS - 4P 100 PIECES	 80€

T A K E  A W A Y  S P E C I A L L O U L É

C O M B I N A D O S



Gyosa + Guncan de Salmão Flambeado 

Tempura Yasai + Sashimi & Cogumelo Shimeji em molho quente da casa

Gyosa + Flaming Salmon Guncan 

Tempura Yasai + Sashimi & Shimeji Mushroom in hot Homemade Sauce

Sushi e Sashimi variado - Até 30 peças

Assorted Sushi and Sashimi - Up to 30 pieces

40€ PP

BEBIDAS NÃO INCLUÍDAS
BEVERAGES NOT INCLUDED

P R A T O S5 D I S H E S

P R A T O S2 D I S H E S

ESCOLHA DE UMA ENTRADA

CHOICE OF ONE STARTER

Sopa Missoshiro, Gyosa ou Yakitori de Frango

Missoshiro Soup, Gyosa or Chicken Yakitori

17 peças de Sushi variado e Sashimi Salmão

17 pieces of Sushi and Salmon Sashimi

17€ PP

BEBIDAS NÃO INCLUÍDAS
BEVERAGES NOT INCLUDED

NÃO DISPONÍVEL EM FINS DE SEMANA E FERIADOS / NOT AVAILABE ON WEEK ENDS AND PUBLIC HOLIDAYS 

A L M O Ç O  -  L U N C H

S E G  A  S E X TA - F E I R A  -  M O N  T O  F R I

M E N U  K A M I Z A

D E G U S T A Ç Ã O  -  D E G U S T A T I O N

Nenhum produto ou bebida pode ser cobrado se não for solicitado pelo cliente ou por este ser inutilizado.
Este estabelecimento dispõe de livro de reclamações. Preços em euros, com IVA à taxa legal em vigor.

Se pretender informação sobre os ingredientes e alergénicos dos pratos e produtos, solicite a um dos nossos colaboradores.

No drinks can be charged if not requested by the costumer, or by making it unusable
This establishment has a complaints book. Prices in Euros, VAT Included at the legal rate

If you need any information about the ingredients or the allergens of our dishes and products, please ask one of our collaborators.



SUSHI COMBOS
Hossomakis, Uramakis, Niguiris, Guncans, Hot Rolls, Sashimi

1 PESSOA 25 PEÇAS	 - 1 PERSON 25 PIECES			   25€

2 PESSOAS 50 PEÇAS	 - 2 PEOPLE 50 PIECES			   50€

3 PESSOAS 75 PEÇAS	 - 3 PEOPLE 75 PIECES			   75€

4 PESSOAS 100 PEÇAS	 - 4 PEOPLE 100 PIECES			   100€

HOT COMBO
Variedade de Hot Rolls - Hot Roll Variety

20 PEÇAS - 20 PIECES			   25€

GUNCAN COMBO				             NIGUIRI COMBO
Variedade de Guncans - Guncan Variety           Variedade de Niguiris - Niguiri Variety

8 PEÇAS - 8 PIECES			   20€

SASHIMI COMBOS  
Variedade de Sashimi - Sashimi Variety

12 FATIAS - 12 SLICES			   16€

1O FATIAS com Cogumelo Shimeji em molho quente da casa              14€
10 SLICES with Shimeji Mushroom in hot homeade sauce	         

VEGAN COMBOS  
Hossomakis, Uramakis, Niguiris

1 PESSOA 20 PEÇAS	 - 1 PERSON 20 PIECES			   25€

2 PESSOAS 40 PEÇAS	 - 2 PEOPLE 40 PIECES			   50€

K A M I Z A  S U S H I  B A R L O U L É

C O M B I N A D O S



GYOSAS  2 Unid
OPÇÃO: FRITAS OU A VAPOR - OPTION: FRIED OR STEAMED

Legumes - Veggie 4€     Frango - Chicken 5€   Camarão - Prawn 6€

HÓSTIAS DE CAMARÃO - PRAWN CRACKERS 		                4€

SOPA MISSOSHIRO - MISSOSHIRO SOUP 			   5€
Shitake, Tofu, Wakame, Alho francês - Shitake, Tofu, Wakame, Leek
 					   
SUNOMONO 						      6€
Salada de Pepino Japonesa - Japanese Cucumber Salad                

EDAMAME BEANS 						      7€
Salteados em soja - Sautéed in Soy 

SALADA DE ALGA WAKAME - WAKAME SEAWEED SALAD           8€

COGUMELOS SHIMEJI - SHIMEJI MUSHROOMS 		 8€
Salteados em Manteiga - Sautéed in Butter			 

YAKITORI DE FRANGO - CHICKEN YAKITORI 4 Unid 	                   8€
Espetadas de frango grelhadas com Teriyaki e Sésamo
Grilled Chicken Skewers with Teriyaki and Sesame Seeds

EBI CRISP 3 Unid 						      9€
Camarão tempura envolvido em Amêndoa. Servido com Agridoce
Tempura Prawn wrapped in Almond. Served with sweet Chilli

2 Unid

SALMÃO - SALMON	 5€
Salmão, Philadelphia, Cebolinho - Salmon, Philadelphia, Chives

SALMÃO FLAMBEADO - FLAMING SALMON 		  5,5€
Salmão, Philadelphia - Salmon, Philadelphia

ATUM - TUNA					     7,5€
Pepino, Sésamo, Cebolinho - Cucumber, Tuna, Sesame, Chives

GUNCAN KAMIZA 					     7,5€
Salmão com Ovo Codorniz cru - Salmon with raw Quail Egg

ATUM PICANTE - SPICY TUNA				    8€
Atum, Pepino, Sésamo, Cebolinho - Tuna, Cucumber, Sesame, Chives

CARANGUEJO - CRAB			   10€
Salmão, Carne de Caranguejo desfiada, Maionese, Cebolinho, Ovas  
Salmon, Shredded Crab meat, Mayonnaise, Chives, Fish Roe

TRUFA DELUXE			  14,5€
Salmão, Tempura Caranguejo, Ovo Cordoniz Estrelado, Óleo Trufado
Salmon, Crab Tempura, Sunny Side Up Quail Egg, Truffle Oil

4 Fatias - Slices

SALMÃO - SALMON		  7€

PEIXE BRANCO - WHITE FISH	 8€

ATUM - TUNA 			   10€

ESPECIAL DO CHEF - CHEF SPECIAL 6 Fatias - Slices        15€
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SALMÃO BRASEADO - BRAISED SALMON     6€
Maionese, Cebola Crocante - Majo, Crispy Onion

SKIN 				    7€
Pele de Salmão frita, Teriyaki
Fried Salmon skin, Teriyaki

SALMÃO - SALMON			            7€

PEIXE BRANCO - WHITE FISH		  6€

EBI				          7€

ATUM - TUNA			   8€

SARDINHA - SARDINE 			   8€
Filete Braseado, Teriyaki, Cebolinho, Flor de Sal
Braised Filet, Teriyaki, Chives, Rock Salt

2 Unid

6 Unid

KAPPAMAKI 							       5€
Rolo de Pepino - Cucumber Roll					  

SHAKEMAKI 							       6€
Rolo de Salmão - Salmon Roll

TEKAMAKI 							       7€
Rolo de Atum - Tuna Roll					   

KAMIZAMAKI 4 Unid   SEM ARROZ - WITHOUT RICE			   8€
Pepino, Salmão, Manga, Camarão, Atum, Tomate seco
Cucumber, Salmon, Mango, Prawn, Tuna, Dried Tomato

YASAI 						      12€
Legumes Variados - Mix of Vegetables		       	

EBI  8 Unid						      17€
Camarão - Prawn		   				  

MIKKUSU 					     20€
Camarão, Peixe, Legumes - Prawn, Fish, Vegetables

H
O
S
S
O
M
A
K
I

N
I
G
U
I
R
I

T
E
M
P
U
R
A



4 Unid

MORANGUITO					     6€
Salmão, Philadelphia, Morango
Salmon, Philadelphia, Strawberry

VEGGIE						     6€
Manga, Pepino, Abacate
Mango, Cucumber, Avocado

SPICY SALMON				   6,5€
Salmão, Philadelphia, Sésamo, Picante, Cebolinho
Salmon, Philadelphia, Sesame, Spicy, Chives

REPÚBLICA				    6,5€
Salmão, Maionese, Cebolinho, Capa de Abacate
Salmon, Mayonnaise, Chives, Avocado Cover

HOT SKIN				    6,5€
Pele de Salmão frita, Teriyaki
Fried Salmon Skin, Teriyaki

CALIFÓRNIA					     7€
Manga, Pepino, Camarão
Mango, Cucumber, Prawn

EBI TMPURA					     8€
Camarão Tempura, Philadelphia
Prawn Tempura, Philadelphia

DRAGON					     7€
Salmão braseado, Manga, Philadelphia, Teriyaki, Cebolinho
Braised Salmon, Mango, Philadelphia, Teriyaki, Chives

TUNAVOC				    7,5€
Atum e Abacate
Tuna and Avocado

CHOCO ALGARVIO				    7€
Salmão, Camarão, Pepino, Tinta de Choco 
Salmon, Prawn, Cucumber, Cuttlefish Ink

SPICY TUNA				    8,5€
Atum, Cebolinho, Sésamo, Picante
Tuna, Chives, Sesame, Spicy

ASIA					     6,5€
Peixe branco, Pepino, Maionese, Couve Roxa
White Fish, Cucumber, Mayonnaise, Red Cabbage

SALMON DREAM 				    8€
Salmão, Ovas Ikura, Maionese, Teriyaki
Salmon, Ikura Roe, Mayonnaise, Teriyaki

HOLLYWOOD				    10,5€
Tempura Camarão, Atum, Abacate, Ovas
Prawn Tempura, Tuna, Avocado, Roe

SUNSET			   12€
Salmão, Tempura de Camarão, Maio Japonesa, 
Ovo de Cordoniz estrelado, Ovas
Salmon, Prawn Tempura, Japanese Mayo, Sunny Quail egg, Roe
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6 Unid

HOT FRANÇOIS						     6€
Frito em Massa de crepe, Salmão, Fruta, Agridoce
Fried Crepe, Salmon, Fruit, Sweet & Sour Sauce

SEXY SALMÃO 							       8€
Salmão, Tomate Seco, Philadelphia, Tempura, Cebolinho
Salmon, Dried Tomato, Philadelphia, Chives, Tempura Style

VEGGIE								       8€
Abacate, Manga, Tomate Seco, Philadelphia, Tempura, Cebolinho
Avocado, Mango, Dried Tomato, Philadelphia, Chives, Tempura Style

SPICY TUNA							       9€
Atum picado, Levemente picante, Tempura
Chopped Tuna, Slightly Spicy, Tempura Style

TROPICAL						      9,5€
Salmão, Camarão, Manga, Pepino, Philadelphia, Tempura
Salmon, Prawn, Mango, Cucumber, Philadelphia, Tempura Style

EBI DREAM 3 Unid 						      10€
Camarão tempura envolvido em Salmão com Philadelphia, Pepino,
Molho de Manga e Teriyaki
Prawn tempura wrapped in Salmon with Philadelphia, Cucumber, 
Mango and Teriyaki sauce

2 Unid

SALMÃO - SALMON					     9€
Salmão, Philadelphia, Cebolinho
Salmon, Philadelphia, Chives 

SKIN 								        8€
Pele de Salmão frita, Teriyaki, Philadelphia, Cebolinho
Fried Salmon Skin, Teriyaki, Philadelphia, Chives  			
	
EBI TEMPURA 							       10€
Camarão tempura, Agridoce, Pepino, Cebolinho
Tempura Prawn, Sweet Chilli, Cucumber, Chives			                

ATUM - TUNA 						      10,5€
Atum, Philadelphia, Cebolinho
Tuna, Philadelphia, Chives 			 

HOT								        11€
Temaki em Tempura com Salmão, Camarão, Maionese, Abacate
Tempura Temaki with Salmon, Prawn, Mayonnaise, Avocado

CARANGUEJO CASCA MOLE TEMPURA - SOFT SHELL CRAB	 18€
com Pepino, Kimuchi, Cebolinho - with Cucumber, Kimuchi, Chives

ESPECIAL DO CHEF - CHEFS SPECIAL

GUNCAN 2 PEÇAS - PIECES					    15€

HOSSOMAKI 4 PEÇAS - PIECES				                    10€

NIGUIRI 2 PEÇAS - PIECES					     12€
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Pão Asiático cozido a vapor - Steamed Asian Bread

LEGUMES TEMPURA com Agridoce 				    10€
VEGETABLE TEMPURA with Sweet & Sour Sauce 
		  			 
FRANGO SALTEADO - SAUTÉED CHICKEN  	                     12€
com Citronela, Chutney de Manga, Cebolinho
with Lemongrass, Mango Chutney, Chives				  
		
EBI PANKO 				                     14€
Camarão Panko, Pepino, Agridoce, Cebolinho
Prawn in Panko, Cucumber, Sweet & Sour Sauce, Chives

ATUM TATAKI- TUNA TATAKI 				                    16€
com Rúcula, Teriyaki, Sésamo, Cebolinho
with Rocket, Teriyaki, Sesame Seeds, Chives 

TEMPURA DE CARANGUEJO CASCA MOLE  	             18€
com Abacate, Pepino, Kimuchi, Cebolinho
WHOLE SOFT SHELL CRAB TEMPURA
with Avocado, Cucumber, Kimuchi, Chives

TÁRTARO DE SALMÃO - SALMON TARTAR		      14€
com Abacate, Limão, Cebolinho
with Avocado, Lemon, Chives

TATAKI DE ATUM - TUNA TATAKI  10 Fatias - Slices	 13€

CEVICHE DE SALMÃO & PEIXE BRANCO			   14€
com Fruta Fresca, Tobiko, Cebolinho, Cebola, Lima
SALMON & WHITE FISH CEVICHE
with Fresh Fruit, Tobiko, Chives, Onion, Lime	

CHIRASHI 							       16€
Taça com arroz coberto com fatias de Peixe, Camarão, Vegetais, Fruta
Bowl with rice, slices of Fish, Prawn, Vegetables, Fruit

SALMÃO AO TERIYAKI - TERIYAKI SALMON			   12€
Taça de Arroz com Salmão salteado em molho Teriyaki
Rice Bowl with sautéed Salmon in Teriyaki sauce

ATUM AO TERIYAKI - TERIYAKI TUNA			   15€
Taça de Arroz com Atum salteado em molho Teriyaki
Rice Bowl with sautéed Tuna in Teriyaki sauce

YAKISOBA DE LEGUMES - VEGETABLE YAKISOBA	 11€
Massa Japonesa salteada com Legumes
Sautéed Japanese Noodles with Vegetables	

YAKISOBA DE FRANGO - CHICKEN YAKISOBA		  14€
Massa Japonesa salteada com Frango & Legumes
Sautéed Japanese Noodles with Chicken & Vegetables

YAKISOBA DE CAMARÃO - PRAWN YAKISOBA		  16€
Massa Japonesa salteada com Camarão & Legumes
Sautéed Japanese Noodles with Prawn & Vegetables
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BANANA TEMPURA					     7€
Servido com Gelado - Served with Ice Cream

BANOFFEE					     6,50€
Banana, Caramelo, Bolacha - Banana, Caramel, Biscuit

PETIT GÂTEAU					     6,50€
Servido com Gelado - Served with Ice Cream

GELADO TEMPURA					     8€
Gelado frito em Tempura  - Tempura fried Ice Cream

MOCHI JAPONES			   8€
Bolinho de arroz recheado, servido com Gelado
Japanese Rice Cake with filling, Served with Ice Cream

MASSA JAPONESA COM FRANGO		      8€
JAPANESE NOODLES WITH CHICKEN

MASSA JAPONESA COM SALMÃO		      10€
JAPANESE NOODLES WITH SALMON

FRANGO SALTEADO COM ARROZ		     8€
SAUTEED CHICKEN WITH RICE

BOLINHAS DE SUSHI INFANTIL  6 Unid		     7€
KIDS SUSHI BALLS
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